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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Юринецького дошкільного навчального закладу (дитячий садок) 

«Сонечко» 

 

11 серпня 2023 року                                                                                  с. Покровка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Ясеницької 

Анастасії Вікторівни – керівник Центру надання соціальних послуг Сатанівської 

селищної ради. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Юринецького дошкільного навчального закладу (дитячий садок) «Сонечко» 

(далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вулиця Соборна, 38А, с. 

Покровка, Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі дитячого садочку. Амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини, аптека, магазин, школа і зупинка 

громадського транспорту знаходяться на відстані до 20 хв пішої ходи. 

 МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

Заклад розраховано для проживання 15 ВПО. На момент візиту у закладі 

мешкає 5 ВПО, серед яких 5 – особи літнього віку.  
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються Сатанівською селищною радою, яка 

компенсує витрати згідно постанови КМУ від 11 березня 2022 р. № 261. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Заклад опалюється власним газовим котлом.  

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване. В закладі відсутні альтернативні 

джерела енергії. Під час перебоїв з електроенергією, які відбувалися взимку, 

зникає й опалення. Відтак закладу потрібен генератор. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. Для цих потреб в МКП наявне  окреме 

кухонне приміщення (кухня садочку) з усім необхідним обладнанням: 

електроплита для приготування їжі, духова шафа, столи, рукомийники, кухонні 

меблі, мікрохвильова піч, бойлер, електрочайник, електром’ясорубка тощо. В 

МКП для потреб мешканців наявні 2 холодильника.  

Мешканці купують продукти харчування самостійно та отримують 

продуктові набори у вигляді гуманітарної допомоги від Відділу соціального 

захисту населення Сатанівської селищної ради, Релігійна громада (парафія) 

екзархії української греко-католицької церкви смт.сатанова, городоцького 

району, хмельницької області 

Окрім цього, Сатанівською селищною радою мешканцям МКП 

забезпечується безкоштовне одноразове харчування. 

 

Гігієна 

В МКП наявна ванна кімнати, в якій 1 душова кабіна (відгороджується 

поліетиленовою плівкою), бойлер, рукомийник (дитячий), два дитячих санвузла 

(робочий один) та 1 пральна машина. Випрані речі мешканці сушать на вулиці у 

спеціально відведеному місці. 

Також в закладі є вбиральня з двома дитячими санвузлами та трьома 

дитячими рукомийниками. 

ВПО встановили графік чергування та своїми силами забезпечують 

прибирання.  

 

Протипожежна безпека 

У МКП відсутні вогнегасники. За словами адміністрації, знаходяться на 

перезарядженні. 

 

Укриття 

В МКП відсутнє власне укриття.  
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад облаштовано пандусом. Додаткове обладнання для проживання 

маломобільних осіб у МКП відсутнє. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 3-х окремих кімнатах по 1-2 особи. Розміщені 

мешканці МКП за сімейним принципом. 

В кімнатах наявні старі сітчасті ліжка, матраци, столи, табурети, дитячі 

стільці та деякі офісні і дитячі шафи. В кімнатах зберігаються меблі та майно 

садочка, що може створювати певні незручності в користування приміщеннями 

закладу. 

Одна з кімнат потребує косметичного ремонту. 

 

Дозвілля 

В МКП не передбачено місця для дозвілля. 

 

Послуги 

Сатанівська селищна рада за потреби забезпечувала ВПО засобами 

особистої гігієни, виділила кухаря та продуктами харчування для забезпечення 

одноразового харчування. 

Також продуктові набори у вигляді гуманітарної допомоги мешканці 

отримують від Відділу соціального захисту населення Сатанівської селищної 

ради, Релігійної громади (парафії) екзархії української греко-католицької церкви 

смт. Сатанова, Городоцького району, Хмельницької області, та релігійних 

організацій інших конфесій. 

Соціальні працівники громадидопомогли ВПО зареєструватися на 

ЄДопомогу. 

Благодійна організація Благодійний фонд «Посмішка ЮА» надавала 

грошову допомогу. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надавала гігієнічні набори, безкоштовні ліки та огляд спеціалістів. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав матраци, 

подушки, ковдри. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» надав допомогу продуктовими наборами, побутовою хімією, 

гігієнічними наборами. Також організували і провели творчі заходи, надали 

психологічну допомогу. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 
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Освіта 

У мешканців відсутня потреба в отримання освіти. В МКП наявний якісний 

безкоштовний інтернет. Роутер мешканці придбали самостійно, послуги 

інтернету оплачує Сатанівська селищна рада. 

  

Працевлаштування 

Мешканці МКП не працевлаштовані. Потреби у працевлаштуванні 

відсутні. 

 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування було надано роз’яснення і консультації щодо правових 

питань, поінформовано щодо роботи Консультаційного центру в м. 

Хмельницькому та порядку звернення до Уповноваженого з прав людини. 

На випадок довгострокового відключення світла потрібен генератор, або, 

хоча б, газова плита з балоном. 

Тож існує потреба в альтернативному джерелі електроенергії, зокрема, 

генераторі через високу вірогідність відключення електроенергії на значні 

терміни.  

Частина мешканців переїхала з МКП с. Клинове Сатанівської селищної 

територіальної громади. За їхніми оцінками, умови перебування в Юринецькому 

дошкільному навчальному закладі (дитячий садок) «Сонечко» значно кращі. 

Окрім доступу до гігієни, можливо, вплинув, як фактор окремої кімнати для 

кожної сім’ї, так і близькість до інфраструктури селища Сатанів. 

Серед індивідуальних потреб мешканців, було озвучено потреби в меблях. 

 

Загальні потреби: 

– генератори на випадок перебоїв з електроенергією; 

– облаштування дорослого санвузла; 

– шафи; 

– тумбочки; 

– комоди; 

– стільці 

– наявність майна садочку, що зберігається в кімнатах проживання ВПО. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Сатанівській селищній раді: 

 

– вжити заходи щодо встановлення дорослого санвузла у вбиральні МКП;  

– вжити заходи щодо невеликого косметичного ремонту в окремій 

кімнаті; 
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– вжити заходи щодо переміщення майна садочку, яке зберігається в 

житлових кімнатах МКП; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

генераторі; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

меблях.  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


